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Referat 
fra n Ma nadsmö tet den 4 öktöber 2017 pa  Hötel Tylö sand 

Sven Cömstad - BöViva 
 
Kva llens entusiastiske fö redragsha llare Sven Cömstad införmerade öss öm tva  viktiga seniör-
fö reteelser i Halmstad, BöViva öch Alla Hja rtans Va nner. Sven, fö dd i Falkenberg öch uppvuxen i 
Halmstad, har varit chef fö r BöViva sedan 2006 öch fram till sin pensiönering i a r. BöViva a r ett 
seniörböende utö ver det vanliga men med vanliga hyresra tter pa  Nissastrand söm byggdes 2002 
av Peab, Attendö öch SEbanken. Sedan 2016 a gs BöViva Halmstad av familjen Kuylenstierna öch 
Sperlingshölms Göds AB. Att vara chef fö r BöViva inneba r att vara verksamhetsansvarig öch 
fungera söm la nk mellan hyresga sterna öch hyresva rdarna. Huset, söm nu a r 15 a r gammalt, 
besta r av 119 la genheter mellan 2 - 3 RöK i störlekarna 42 kvm – 105 kvm öch hyran varierar 
fra n 7000 - 15000 kr/ma n. I hyran inga r el, vatten, va rme öch serviceavgift fö r diverse 
aktiviteter. Sven betönade att nyckelörden fö r ett böende hös BöViva a r VA NSKAP öch 
HJA LPSAMHET. Man bryr sig öm varandra öch ”håller ett öga” pa  varandra. Det finns ölika 
aktiviteter att a gna sig a t sa söm prömenader (Antikrundan), gympa, chi göng, böule, biljard, film- 
öch canastakva llar samt bad öch bastu. BöViva har en bemannad receptiön öch lökaler fö r mö ten 
mellan ma nniskörna söm bör i huset. 
Numera hittar man Sven hös Alla Hja rtans Va nner i Alla Hja rtans Hus pa  Kyrkögatan (gamla 
Pösten). Fastigheten a gs av Jana Fastigheter öch hyrs av kömmunen. Alla Hja rtans Va nner a r en 
seniörfö rening söm bildades 2009 öch har ca 900 medlemmar öch ca 40.000 besö k/a r. 
Medlemsavgiften a r blygsamma 20 kr/a r öch verksamheten bedrivs ideellt av 
seniörmedlemmarna. 
 
Va r nya DP Ruth Brunner ga stade öss tillsammans med va r ViceDP Ing-Marie Lisecke. Ruth a r 
helhja rtad medlem i Ha sslehölms IWC sedan 2005 öch a ven verksam inöm Zönta (da r hön varit 
guvenö r) öch Fria Kvinnöjöuren. Ruth har varit verksam inöm na ringslivet öch van vid att 
framtra da. Ruth betönade att IW a r en hja lpande örganisatiön söm bidrar till ölika pröjekt, ba de 
lökala, natiönella öch internatiönella. I Sverige finns 4000 medlemmar i 9 distrikt öch i 97 
klubbar. A rets ra dspresident Ingelö g Wyndhamn verkar fö r att liberalisera öch mödernisera IW 
vilket a r nö dva ndigt. Ruth införmerade öm na sta Cönventiön söm a ger rum i Melböurne i april 
2018 öch öm de 20 mötiöner söm klubbarna ska ta sta llning till. Ruth pratade a ven varmt öm de 
ölika hja lppröjekten IW-döktörn, Garissa, Silviasystrarna öch Narkötikahundarna samt 
samarbetet med FN. Slutligen tipsade Ruth öm hur viktigt det a r att införmera nya medlemmar 
öm att döm fö rva ntas arbeta aktivt i klubbstyrelsen. Ruth talade öcksa  öm hur viktigt det a r att 
marknadsfö ra IW öch sprida införmatiön öch kunskap öm IW genöm media öch söcial media. 
Hennes valspra k a r ”Syns vi inte, finns vi inte”! Ruth uppmanade öss att anva nda IW-na len öch 
rösenkörten samt samarbeta med andra kvinnöörganisatiöner. Medlemsantalet inöm IW har 
sjunkit fra n 10000 pa  90-talet till 4000 idag. Ruth sja lv va rdesa tter mest alla pösitiva mö ten hön 
fa r vara med öm inöm IW öch inspirerade öss att vara pösitiva öch engagerade ambassadö rer fö r 
IW öch framfö rallt inte glö mma att ha kul pa  va gen! 

Vid pennan.   Kristina 
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